
Održana sjednica Savjeta za sigurnost prometa na cestama Varaždinske

županije:  U prvih  deset  mjeseci  ove godine u  prometnim nesrećama

smrtno stradale 22 osobe

8.11.2022.

Stanje  sigurnosti  u  cestovnom  prometu  na  području  Varaždinske  županije  nije

zadovoljavajuće – čulo se, između ostalog na petoj sjednici Savjeta za sigurnost prometa

Varaždinske županije.

- U deset mjeseci ove godine u prometnim nesrećama na području Varaždinske županije

smrtno su stradale čak 22 osobe. Prošle godine u tom razdoblju smrtno je stradalo 11

osoba,  što  je  povećanje  od  100  posto  –  naglasio  je  voditelj  Odsjeka  za  sigurnost

cestovnog prometa PU varaždinske Danijel Posavec – te se nadovezao kako u posljednjih

12 godina nije zabilježen tako veliki broj smrtno stradalih osoba u nesrećama. Ujedno iz

PU varaždinske ističu nezadovoljstvo i participacijom alkohola u prometnim nesrećama.



- Bilježimo porast alkoholiziranih vozača u prometnim nesrećama i sve to svojevrsni nam

je pokazatelj u kojem smjeru trebamo dalje djelovati, posebice ovaj martinjski vikend i do

kraja godine. Zato slijedi pojačani nadzor na prometnicama – najavio je Posavec.

Jedna od gorućih tema, a o kojoj se raspravljalo na sjednici Savjeta stanje je sigurnosti na

željezničko-cestovnim prijelazima na području županije.

- Što se tiče sigurnosti prometa na pružnim prijelazima u našoj Županiji imamo tri pravca,

jedan prema Golubovcu, jedan prema Zagrebu te jedan prema Koprivnici. U Varaždinskoj

županiji imamo  ukupno devedeset pružnih prijelaza, ali nisu svi adekvatno zaštićeni. Od

njih devedeset, 33 prijelaza su modernizirana, zaštićena su na najvišem mogućem nivou,

ali  još 57 ih nije zaštićeno na način na koji  bi  to trebalo biti.  Plan je da u slijedećem

razdoblju još trinaest prijelaza bude obuhvaćeno zaštitom, a mi smo se kao Savjet spremni

uključiti  u  proces modernizacije  tih  prijelaza.  Naravno da  tu  moraju  biti  uključene  sve

službe,  od  ŽUC-a,  Hrvatskih  cesta,  PU  varaždinske  i  ostalih.  Svi  se  sjećamo  teške

prometne nesreće u Bolfanu u kojoj je živote izgubila cijela obitelj i to nam mora biti razlog

da se još više angažiramo – rekao je predsjednik Savjeta dr.sc. Zvonimir Sabati.

Članovi  Savjeta  informirani  su  i  o  provedenoj  akciji  podjele  reflektirajućih  prsluka

osnovnoškolcima te o provedenoj akciji plakata za osnovnoškolce. Uz kontinuiranu podjelu

prsluka prvašićima, dodano je uvedena podjela prsluka i učenicima drugih, trećih i četvrtih

razreda osnovne škole. Tako je prvašićima podijeljeno oko 1600 prsluka, a 4500 ostalima.

Ujedno  svim  osnovnim  školama  podijeljeni  su  plakati  koji  upozoravaju  na  važnost

sigurnosti  prometa na cestama kao i  osvjetljene reklame koje sa autobusnih stajališta

upozoravaju na moguće opasnosti u prometu.

Županijska uprava za ceste Varaždinske županije predstavila je program zimske službe na

županijskim i lokalnim cestama za ovu zimsku sezonu.

- Na naših 950 kilometara cesta pripreme za zimsku sezonu krenule su već tijekom ljeta.

Sve je spremno, osigurano je 3 tisuće tona soli i još 1700 tona posipala. Apeliram na sve

vozače, iako su temperature relativno visoke, da na vrijeme promijene zimske gume, kao

osnovnu stvar vezanu uz sigurnost prometa, a mi ćemo svoj dio, u suradnji s izvođačem

radova, riješiti i biti spremni – rekao je ravnatelj ŽUC-a Tomislav Osonjački.



Zimski uvjeti na cestama nastupaju 15. studenog i traju do 15. travnja iduće godine.

- U tom razdoblju na zimskim dionicama cesta svi sudionici moraju imati zimsku opremu.

To  su  u  Varaždinskoj  županiji  Podravska  magistrala,  odnosno  državna  cesta  DC2  od

Dubrave  Križovljanske,  preko  Petrijanca,  Hrašćice,  jugozapadna  i  istočna  obilaznica

Varaždina, Podravska magistrala prema Koprivnici, a drugi je pravac DC3, od Međimurske

ulice u Varaždinu prema Novom Marofu i dalje prema Zagrebu, dok je zadnji pravac od

rotora u Turčinu,  prijelazna cesta prema autocesti  – rekao je Posavec te podsjetio na

zakonsku obveza vozača da u slučaju snijega prije uključivanja u promet očiste zaleđeno

vjetrobransko staklo. Za neposjedovanje zimske opreme i neočišćeno vjetrobransko staklo

sankcija iznosi tisuću kuna – naglasio je Posavec.

Župan Varaždinske županije Anđelko Stričak rekao je kako je prvih deset mjeseci  ove

godine po pitanju stanja sigurnosti u prometu bilo jedno izazovno razdoblje.

- Ovog ljeta dogodila se najveća prometna nesreća s 12 poginulih osoba, prije koja dva

mjeseca  prometna  nesreća  s  tri  smrtno  stradale  osobe  na  cestovnom prijelazu  preko

željezničke  pruge.  Upravo  zbog  toga  da  preventivno  djelujemo  i  da  smanjimo  broj

prometnih nesreća,  Varaždinska županija formirala je  Savjet  za sigurnost  prometa na

cestama koji ima za cilj preventivno djelovati na tri ključna faktora po pitanju sigurnosti

prometa, a to su prometnice, vozila i  vozači – rekao je župan te apelirao na sve  koji

sudjeluju u prometu, bez obzira jesu li vozači ili pješaci, da vode brigu prvenstveno o sebi,

a zatim i o ostalim sudionicima u prometu.










